

PRAVNO OBVESTILO

Lastnik spletnega mesta <https://www.alfi.si/alfi-re> in domene alfi.si/alfi-re je družba ALFI RE, upravljanje alternativnih investicijskih skladov, d.o.o. Verovškova ulica 55A, 1000 Ljubljana, Slovenija, matična številka: 8512906000, davčna številka: 41265076 (v nadaljevanju »Družba«).

Družba posluje na podlagi dovoljenja Agencije za trg vrednostnih papirjev, Poljanski nasip 6, Ljubljana (ATVP), ki kot pristojni nadzorni organ nadzoruje poslovanje Družbe, v skladu z Zakonom o upravljavcih alternativnih investicijskih skladov (Uradni list RS, št. 32/15, 77/18, 161/21 in 101/22 – ZOAIS s spremembami in dopolnitvami; v nadaljevanju »ZUAIS«).

Spletno mesto: Vsebina na spletnem mestu <https://www.alfi.si/alfi-re> (v nadaljevanju »Spletno mesto«) oziroma objava vsebin na socialnih in drugih omrežjih ali platformah v upravljanju Družbe je bila za uporabnike pripravljena preudarno, skrbno in v skladu s strokovnimi standardi Družbe. Informacije in podatki, ki jih Družba podaja na tem Spletnem mestu, so informativne narave in namenjene zgolj predstavitvi Družbe in sklada v upravljanju Družbe, z nazivom ALFI RE, Specialni investicijski sklad (v nadaljevanju »Sklad«). Noben zapis na Spletnem mestu ni namenjen in ne predstavlja trženja enot Sklada, ne vzpostavlja ali oblikuje ponudbe ali vabila k ponudbi za nakup enot Sklada, niti ne predstavlja strokovnega investicijskega svetovanja o finančnih instrumentih ali produktih. Podatki, objavljeni na Spletnem mestu, ne zadoščajo za sprejem kakršnekoli naložbene odločitve.

Informacije in dokumente na podlagi, katerih je mogoče sprejeti naložbeno oz. tržno odločitev, Družba posreduje zgolj osebam, ki jih opredeli kot ustrezne potencialne vlagatelje v skladu z veljavno zakonodajo in interno dokumentacijo. Družba si pridržuje pravico, da lahko kadarkoli brez predhodnega obvestila spremeni, dopolni ali izbriše podatke na Spletnem mestu. Družba si prizadeva za točnost in ažurnost podatkov, objavljenih na Spletnem mestu, vendar ne odgovarja za kakršno koli škodo, ki bi izhajala ali bila povezana z obstojem, dostopom in uporabo Spletnega mesta oziroma informacij, ki jih Spletno mesto vsebuje, ali nezmožnosti uporabe informacij na Spletnem mestu in morebitne napake ali pomanjkljivosti v njihovi vsebini.

Družba ne odgovarja za obliko in vsebino podatkov pridobljenih prek povezav, ki niso v lasti Družbe, in prav tako ne odgovarja za spoštovanje zasebnosti na navedenih povezavah.

V primeru kakršnih koli dodatnih vprašanj ali nejasnosti v zvezi z vsebinami, objavljenimi na Spletnem mestu, je uporabnikom na voljo naslednji elektronski naslov za komuniciranje z Družbo: alfire@alfi.si.

Spletna aplikacija my.alfi: Podstran Spletnega mesta, my.alfi.si, predstavlja spletno aplikacijo, ki je namenjena izključno vlagateljem v Sklad oziroma osebam, pooblaščenim s strani vlagateljev. Do spletne aplikacije my.alfi vlagatelji oziroma pooblaščenici dostopajo z uporabniškim imenom in geslom, ki jim ga dodeli Družba, v kolikor izpolnjujejo vse pogoje za vlagatelja in so bili sprejeti v Sklad v skladu z dokumentacijo Sklada oziroma imajo ustrezno pooblastilo. Družba ni odgovorna za kakršno koli izgubo ali škodo, do katere lahko pride zaradi nepooblaščne uporabe uporabniškega računa ali gesla in s tem v zvezi vlagateljem svetuje, da le-te skrbno hranijo in jih ne razkrivajo tretjim. Za uporabo in dostop do spletne aplikacije my.alfi veljajo tudi pogoji, kot izhajajo iz dokumentacije Sklada.

Avtorske pravice: Vsi zapisi, informacije in podobe, ki so objavljeni na Spletnem mestu, so avtorsko zaščiteni, zaradi česar je brez pisnega soglasja Družbe prepovedano kakršno koli kopiranje, spreminjanje, reproduciranje, razmnoževanje ali drugačna uporaba, objava oz. posredovanje objavljenih zapisov, informacij in podob.

Varovanje osebnih podatkov: Družba zagotavlja varovanje osebnih podatkov skladno s predpisi, ki urejajo varstvo osebnih podatkov, ZUAIS in ostalo relevantno zakonodajo ter Politiko zasebnosti Družbe, ki je objavljena na spletnem naslovu: <https://www.alfi.si/alfi-re/politika-zasebnosti-piskotki>. Za podrobnosti glede obdelovanja osebnih podatkov vlagateljev, so na podstrani my.alfi.si objavljene Informacije o obdelavi osebnih podatkov vlagateljev.

Uporaba prava in reševanje sporov: Obiskovalci Spletnega mesta soglašajo, da za uporabo Spletnega mesta in razlago teh pravil velja pravo Republike Slovenije.

V primeru kakršnihkoli težav se lahko obiskovalec Spletnega mesta poveže z Družbo preko telefona +386 (0) 59 059 057 ali po elektronski pošti alfire@alfi.si. Postopek obravnave pritožbe je zaupen. Prizadevamo si, da se morebitni spori rešijo sporazumno. Za vse spore, nastale z uporabo Spletnega mesta, ki jih ni mogoče sporazumno rešiti, je pristojno sodišče v Ljubljani.

Spoštovanje določb pravnega obvestila: Obiskovalec spletnega mesta z vstopom na Spletno mesto ali nadaljnjo uporabo Spletnega mesta potrjuje, da je seznanjen s tem pravnim obvestilom ter se strinja z vsemi v njem navedenimi omejitvami in pogoji.

Družba in druge pravne ali fizične osebe, ki sodelujejo pri oblikovanju vsebin Spletnega mesta, si pridržujejo pravico, da lahko brez predhodnega obvestila vse zapise, informacije in podobe, objavljene na Spletnem mestu, kadarkoli spremenijo, dopolnijo oziroma izbrišejo. Družba in druge pravne ali fizične osebe, ki sodelujejo pri zagotavljanju delovanja Spletnega mesta, niso odgovorne za morebitno začasno nedelovanje Spletnega mesta.

To Pravno obvestilo prične veljati dne 2. 11. 2023. Z dnem pričetka veljave tega Pravnega obvestila prenehajo veljati Splošni pogoji poslovanja, veljavni od 06. 05. 2022 dalje.

ALFI RE d.o.o.